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１．休暇旅行中の業務経験者

の概要
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休暇旅行中の業務経験者の概要（スクリーニング調査より）
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回答者全体（100％）

コロナ前経験者

6.7％
コロナ後経験者

5.7％コロナ前後
両方経験者

4.9％

出典：（当財団実施）休暇旅行中の業務経験に関する調査

・調査対象者条件：下記を除く全国の20歳～69歳の男女
＊除外対象：パート・アルバイト、家事専業、学生、無職
・回収サンプル数 ：スクリーニング調査18,511サンプル、本調査300サンプル
・調査期間 ：2021年3月25日（木）～26日（金）
・調査手法 ：インターネット調査（株式会社クロス・マーケティングの回答者パネルを利用）

n=18,511人

経験者→2019年1月～現在での経験者

※コロナ前（2019年1月～2020年3月）
※コロナ後（2020年4月以降）

経験者

7.5％

設問：あなたは休暇の旅行中に業務(いわゆるワーケーション)を行ったことがありますか(※本格的な業務(会議出席や資料作成等)実施のみ)
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休暇旅行中の業務経験者の概要（スクリーニング調査より）
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コロナ前経験者 (N=1,231)

コロナ後経験者 (N=1,060)

コロナ前後両方経験者 (N=910)

経験者 (N=1,381)

年代（休暇旅行中の業務経験者）

20-29才 30-39才 40-49才 50-59才 60-69才

若い世代（30代以下）で全体の半数以上
→これからの旅行マーケットで活発に実施
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コロナ前経験者 (N=1,231)

コロナ後経験者 (N=1,060)

コロナ前後両方経験者 (N=910)

経験者 (N=1,381)

業種（休暇旅行中の業務経験者）

農業，林業 漁業 鉱業，採石業，砂利採取業

建設業 製造業 電気・ガス・熱供給・水道業

情報通信業 運輸業，郵便業 卸売業，小売業

金融業，保険業 不動産業，物品賃貸業 学術研究，専門・技術サービス業

宿泊業，飲食サービス業 生活関連サービス業，娯楽業 教育，学習支援業

医療，福祉 複合サービス事業 サービス業（他に分類されないもの）

公務（他に分類されるものを除く） 分類不能の産業

休暇旅行中の業務経験者の概要（スクリーニング調査より）

5

幅広い業種で経験者が存在
→休暇旅行中の業務の必要性は様々な業務で発生
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２．休暇旅行中の業務経験者

の訪問先など
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本調査対象者（300名）の概要
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●回答者全体（100％＝300人）
（休暇旅行中の業務経験者の割合）
－コロナ前の休暇旅行中の業務経験者：91.3％
－コロナ後の休暇旅行中の業務経験者：77.0％
－コロナ前後両方の経験者：68.7％

（年齢構成）

出典：（当財団実施）休暇旅行中の業務経験に関する調査

・調査対象者条件：下記を除く全国の20歳~69歳の男女
＊除外対象：パート・アルバイト、家事専業、学生、無職
・回収サンプル数 ：スクリーニング18,511サンプル、本調査300サンプル
・調査期間 ：2021年3月25日（木）~26日（金）
・調査手法 ：インターネット調査（株式会社クロス・マーケティングの回答者パネルを利用）

経験者→2019年1月～現在での経験者

※コロナ前（2019年1月～2020年3月）
※コロナ後（2020年4月以降）
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コロナ前経験者(n=274)

コロナ後経験者(n=231)

20-29才 30-39才 40-49才 50-59才 60-69才

スクリーニング調査と
構成は大きく変わらず
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本調査対象者（300名）の概要
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＊全国は、「国民生活基礎調査（2019年調査）」（厚生労働省）の数値
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休暇旅行中の業務経験者の世帯年収は比較的高い方が多い
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休暇旅行中に業務を実施した際の旅行先
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５割弱が「都市部での実施」、２割弱が「温泉地」
→コロナ前後で旅行先はそれほど大きく変わっていない
→温泉地は「業務もできる滞在先」

※複数回答（一人が大都市も温泉地も選択など）があるため、回答数が回答者数(300)を越えるケースもある
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コロナ後経験者

(回答数:298)

コロナ前経験者

(回答数:343)

休暇旅行中に業務を実施した際の旅行先

都市部（東京などの大都市、地方の市街地） 地方部（農村、山村、漁村など）

温泉地 山岳・高原の観光リゾート地

海浜の観光リゾート地 その他
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休暇旅行中に業務を実施した際の旅行先（温泉地詳細）

10

「箱根」「草津」「別府」「有馬」など有名温泉地が挙がる

北海道 北海道（1）
帯広市（1）

宮城県 松島（1）
山形県 新庄（1）
栃木県 鬼怒川（2）

日光（1）
群馬県 草津（4）

群馬（3）
群馬県（1）

埼玉県 秩父 満願の湯（1）
神奈川県 箱根（7）

湯河原（3）
大涌谷（1）

石川県 金沢（1）
山中温泉（1）

山梨県 石和温泉（1）
長野県 長野（1）

軽井沢（1）
湯田中温泉（1）

岐阜県 下呂温泉（3）
高山（1）
岐阜（1）

静岡県 熱海（3）
伊東（2）
伊豆の国市（1）
伊豆（1）

兵庫県 有馬温泉（5）
城崎（3）

和歌山県 白浜（1）
鳥取県 鳥取県皆生温泉（1）
岡山県 湯郷温泉（1）
愛媛県 道後温泉（1）
大分県 別府温泉（6）

由布院（3）
その他 有名名所（1）
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今後の実施意向
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コロナ前後両方経験者 (N=205)
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今後の、休暇の旅行中に業務を行う事への意向

はい いいえ

コロナ後経験者の「今後の実施意向」は75.8％
→コロナ禍以降に実施していると、今後の意向は高い



Copyright (C) 2021 JTBF all rights reserved

今後も実施したい理由
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仕事によって旅行の機会を失わずに済むから

仕事の能率があがるから

家族との時間が持てるから

自宅や近所でのテレワークでは飽きてしまうから

旅行先では新たな発想などが浮かびやすいから

その他

今後も、休暇の旅行中に業務を行いたい理由

コロナ前経験者 (N=193) コロナ後経験者 (N=175)

コロナ前後両方経験者 (N=157) 経験者 (N=211)

コロナ後の実施経験により、旅行の機会を失わずに済むことを
実感した人が増加
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今後は実施したくない理由
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旅行中に仕事のことを考えたくないから

旅行先が仕事が出来る環境（Ｗｉ－Ｆｉが安

定しているか等）か不安だから

仕事の能率が下がるから

旅行をする際に仕事の準備をするのが大変だ

から

自宅や近所でテレワークするのと変わらな

かったから

その他

今後は、休暇の旅行中に業務を行いたくない理由

コロナ前経験者 (N=81) コロナ後経験者 (N=56) コロナ前後両方経験者 (N=48) 経験者 (N=89)

コロナ後の実施経験者で、「自宅でテレワークするのと変わら
なかったから」が増加
→旅行先でどんな「普段とは異なる経験」が出来るかも大事
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３．まとめ
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まとめ
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「休暇旅行中に業務」を行ったことがある人は、5～10％程度。
若い人の割合が高い。年収は比較的高め。

コロナ以前から「休暇旅行中に業務」を行う人は存在。
（コロナ禍で注目が集まり、やりやすくなった面はあったものと想定）

温泉地は「業務もできる滞在先」として一定の認識（経験）がされて
いると想定。

業務が滞りなく出来る環境は必須だが、＋アルファが無ければ「家での
テレワーク」と同じ。

観光地（温泉地）において
「滞在することの価値」を地域全体で創出していく

ことが重要


